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Председатель Общественного совета при Министерстве здравоохранения Удмуртской Республики – председатель Удмуртской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации, к.м.н, член регионального отделения в Удмуртской Республике Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» – Попова Ольга Пантелеевна;
 
Сопредседатели Общественного совета при Министерстве здравоохранения Удмуртской Республики:
Председатель правления Удмуртского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское общество по организации здравоохранения и общественного здоровья», профессор ГБОУ ВПО «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессор кафедры «Общественное здоровье и здравоохранение» – Гасников Владимир Константинович;
Председатель Удмуртского республиканского отделения Общероссийской общественной организации семей погибших защитников Отечества – Овчинникова Наталья Геннадьевна
 
Члены Общественного совета при Министерстве здравоохранения Удмуртской Республики:
Заместитель председателя Удмуртской региональной организации Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы – «Инвалиды войны» – Быков Андрей Федорович;
Председатель Региональной общественной организации больных гемофилией и болезнью Виллебранда – Глухова Татьяна Михайловна;
Президент Автономной некоммерческой организации «Диабетический союз Удмуртии» – Забродин Николай Алексеевич;
Заместитель председателя Удмуртской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации – Знаева Тамара Григорьевна;
Председатель Ижевской городской местной организации Удмуртской республиканской организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» – Килин Василий Иванович;
Председатель Удмуртского республиканского отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих» – Крылов Валерий Михайлович;
Председатель Отделения Региональной общественной организации инвалидов «Диабет» – Маринина Валентина Ивановна;
Член комиссии Общественной палаты Удмуртской Республики по здравоохранению и демографии – Петрова Галина Михайловна;
Представитель Республиканского общества инвалидов и ветеранов радиационных аварий Союз «Чернобыль» Удмуртской Республики – Сармакеев Семен Петрович;
Заместитель директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Удмуртской Республики – Тымчук Людмила Дмитриевна.

